
 

 
 
 

Az MNVH szervezeti működése, felépítése 
 
Elnökség 
 
Az MNVH-hoz kapcsolódó források a vidékfejlesztési terv részét képezik, így az MNVH 
forrás felhasználásról a legvégső fórumként az Irányító Hatóság, minisztérium dönt. A döntés 
előkészítésben azonban nagyon erős jogosítványokat kapott az MNVH 13 tagú Elnöksége. Az 
új rendszerben egyértelműekké váltak a felelősségi és döntési viszonyok, egyszerűsödött és 
átláthatóbbá vált a struktúra. 
 
Az MNVH Elnöksége készíti elő azon szakmai koncepciókat, amelyek meghatározzák a z 
MNVHhálózat tevékenységének konkrét irányát. Ezen túl a támogatásra javasolt projekteket 
is az Elnökség választja ki. Az Irányító Hatóság jóváhagyja az előkészített javaslatokat. Az 
elnökségen keresztül történik az MNVH tevékenységének a civil kontrollja.  Az Elnökség 
13 szavazati jogú tagját, köztük az Elnököt a miniszter kéri fel a vidékfejlesztésben érintett 
nem állami szervezetek képviselői, munkatársai közül. Az elnökségben a vidékfejlesztési 
program mind a négy tengelyéhez kapcsolódóan vannak találhatóak delegáltak. Az elnökségi 
tagojainak átlag életkora a korábbiakhoz képes csökkent, arányaiban több fiatal és hölgy 
kapott helyet az elnökségben. 
 
 
Tanács 
 
Az MNVH javaslattevő, támogató szerve a legfeljebb 200 tagból álló Tanács. A Tanács 
tagjait a vidékfejlesztésért felelős miniszter kéri fel. A testület véleményezi az éves cselekvési 
tervet, valamint a cselekvési terv végrehajtásáról szóló beszámolót, illetve javaslatot tehet az 
Elnökségnek a cselekvési terv végrehajtására. Az évente legalább egy alkalommal ülésező 
Tanácsot a Főtitkár hívja össze.  
 
Az MNVH főtitkári pozícióját 2010 júliusa óta dr. Mikula Lajos tölti be. Feladatkörében 
eljárva irányítja az MNVH működését és az Állandó Titkárságot, többek között közvetít a 
vidékfejlesztésben érintett személyek és szervezetek, valamint a kormányzati szereplők 
között, a vidékfejlesztésért felelős minisztérium javaslatait, szakmai anyagait az Elnökség elé 
terjeszti és képviseli az MNVH-t a nemzetközi kapcsolatokban. 

 
Az MNVH adminisztratív feladatait a Vidékfejlesztési- Képzési és Szaktanácsadási Intézet 
(VKSZI) keretei között működő Állandó Titkárság biztosítja. Az adminisztrációt az MNVH 
főtitkára irányítja, aki jelen esetben személyében azonos a VKSZI főigazgatójával. Az 
Állandó Titkárság megbízott igazgatója 2010 szeptembere óta dr. Brandt Sára, aki többek 
között az IH-val való egyeztetések alapján részt vesz a LEADER program végrehajtását 
támogató feladatellátásban is.  



MNVH Elnökségi tagok 
 
Elnök:  
 
Dr. Csatári Bálint 
 
Tagok: 
 
1. tengely 
Kesjár Kamilla, vállalkozó, fiatal gazda, Fiatal Gazdák Magyarországi Szövetsége – AGRYA 
ifj. Hubai Imre, vállalkozó, fiatal gazda, MAGOSZ 
 
2. tengely 
Francia Rita, CEE-WEB munkatársa, közép-európai agrár-környezetgazdálkodási hálózat 
Dr. Podmanicky László, egyetemi oktató 
 
3. tengely 
Szabadkai Andrea, Szövetség az Élő Tiszáért Egyesület 
Dr. Tóth Albert, tájkutató, főiskolai tanár 
Krizsán András, Falufejlesztési Társaság 
Dr. Ónódi Gábor, egyetemi oktató 
Kovács István, Pannon Helyi Termék Klaszter 
Szabó Gellért, Faluszövetség 
 
4. tengely 
Páliné Keller Csilla, munkaszervezet vezető, Alpokalja-Ikvamente LEADER Akciócsoport 
Fejes István, Sárvíz Helyi Közösség LEADER Akciócsoport korábbi munkaszervezet 
vezetője, a Magyar Teleház Szövetség elnöke 
 


